AOTTXMOX II: AYKHXYXH 1

Aoxnon 1: No anodeuydel ot

/tanhxdzzlncoshz+c, /61(4—61)% dx = —

Aoxnon 2: No anodetydel ot
/ arctanhx dr = xarctanhz + In /1 —22+¢
(Znu: xenorponoieiote TRV ohoxhMipwon xotd uépn)

Aoxnon 3: No anodeydel 6Tt

23 1 3 3
% dr=lnlz-1] - - -
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(Smuw: yenowonoelote T oxéon z® = ((z — 1) + 1))

Aoxnon 4: No anodetydel ot

/ $73dx = #Jrln 224+ 1+c¢
(x2+1)277  2(22+1)
(Enu: yenowwornotelote v oyéon z3dr = %)

Aoxnon 5: No vnoloyioete tor ohoxhnpdpota
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sin 3x
x2 . dx, 2e® cos® x dx
sin @

Aoxnon 6: Na unohoyioBolv ta ohoxhnpduota (Eierdostg dePp. 2008)
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